



黄晓明

黄晓明迎来高光时刻

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李睿

2020年是不平凡的一年,娱乐圈也是相当跌宕起伏。新年伊始,脱口秀演员池子晒出自己被踢出工作群的截图,正式与“老东家”笑果文化决裂,之后他与笑果的纷争不断,从1月份打到8月份,双方最终和解。

2月份,肖战和他的粉丝成为引发全民关注的娱乐面孔,不仅让粉圈文化进入大众视野,还诞生了一个叫“227大团结”的新名词。事件起因是有网友发现肖战粉丝大规模举报国外同人创作平台AO3,导致AO3沦陷。此举一石激起千层浪,也让新晋的“顶流”肖战一夜跌落。此前,肖战只是娱乐圈内的流量小生,事发之后,圈内圈外都知晓了肖战和粉圈的名字。

虽然李佳琦不是今年火起来的,但随着越来越多的明星

走进直播间,这位“魔鬼男孩”一直活跃在大众视野里。年初他与金靖一起带货直播,过程中妙语连珠,爆笑连连;今年6月,李佳琦作为“特殊人才”落户上海,这名电商直播行业的佼佼者成了站在风口的现象级人物。

说起霸屏面孔,“姐姐”一定是2020年的C位,《乘风破浪的姐姐》到《三十而已》的“太太团”,“姐姐”从夏天火到秋天。张雨绮这个美艳动人却憨憨可爱的女人,活跃粉丝数据蹿升了,至今依然活跃在热搜榜上;因一曲《红色高跟鞋》爆红的刘敏涛,凭借“三分讥笑三分薄凉四分漫不经心”的生动表情让大家看到了姐姐的幽默和魅力。

《乐队的夏天2》在今年继续“制躁”。出身广东小镇、主打方言和市井特色的五条人乐队意外出圈了,原因是他们上场后临时换歌,导致节目组在风中凌乱,事后他们还好心安慰导演,这种野性又随意的幽默让观众直呼“宝藏”。虽然惨遭淘汰,但五条人越挫越勇,前后总共经历四次淘汰、四次复活,把节目变成了“捞五条人的夏天”。

随着《脱口秀大会3》的热播,李雪琴出圈了。此前她是一名短视频网红,再之前她只是一个平平无奇的素人。综艺节目让人们看到了她的才华,短短几个月,李雪琴从脱口秀小白成长为一名喜剧创作者,她以慵懒自嘲的腔调,诉说着生活中的心酸与尴尬、梦想与希冀,这种亲

切不做作的幽默也被观众认可为“天赋异禀”。

黄晓明在今年迎来了他的“高光时刻”。9月份他刚获得第35届大众电影百花奖最佳男主角奖,11月又凭借《烈火英雄》获得第33届中国电影金鸡奖最佳男主角奖,同时,他也是首位二封金鸡最佳男主角的演员。一时风光无两,此前“人红是非多”的日子让如今的他多了一份淡然,他表达了“演员这个职业,我希望我是百年老店”的职业理想。

1992年出生的周冬雨获得了第33届中国电影金鸡奖最佳女主角奖,成为首位取得华语电影五大奖大满贯的90后女演员,真是拿奖拿到手软。为什么是周冬雨?论长相,她在演艺圈是不突出的,但她却在一干明艳的女演员中脱颖而出,因为她有和别人不一样的东西:生动。一度演艺圈流行锥子脸、开眼角大双眼皮和玻尿酸,千篇一律的样子美是美了,却少了生动。周冬雨脸上的生动,成了女演员稀缺的元素,即使被调侃成“小黄鸭”,她也没有按照美女的模板“动”自己的脸。

一条7秒钟的小视频让“甜野男孩”丁真一笑成名,火爆全国。成为网红之后,丁真拒绝了MCN、选秀节目等商业活动和公司,而是签约企业成为当地的旅游大使,用自身影响力为家乡理塘做贡献。原生态的野性和纯真让他持续走红,甚至引起全国各地媒体上演“抢人大战”,纷纷邀请丁真前去做客。

